

广州抽检 1390 批次食品, 检出 27 批次不合格样品

因被检出抗生素 盒马下架部分贝类

奶昔蛋糕菌落总数超标

羊城晚报记者 马灿

白贝花甲被检出 抗生素, 鸡蛋被检出抗菌药, 豆芽被检出植物生长调节剂。近期, 广州市市场监督管理局对市内生产经营的水果制品、食用农产品等9大类食品进行监督抽检, 共1390批次, 检出不合格样品27批次。对上述不合格食品, 广州市市场监管部门已采取下架、召回等措施。

豆芽被检出植物生长调节剂

通告名单显示, 标示为广州粤福食品有限公司2019年3月18日生产、规格为110克/包的牛奶蛋糕, 标示为广东能堡食品制药有限公司2019年1月5日生产、规格为538g/罐的碧生源营养蛋白代餐奶昔(可口味), 菌落总数超标。此外, 一些零食也被检出化学物质超标。广州市黄埔区东都超市销售的、标示为新兴县鲜仙乐凉果实业有限公司生产的甜薯片, 乙二胺四乙酸二钠值超标。广州市增城新连立商店销售的、标示为广州市诚功食品有限公司生产的精选瓜子; 广州尚峰购物商场有限公司销售的五香葵瓜子, 糖精钠超标。广州市西亚兴安商业有限公司昌岗分店销售的散装有壳瓜子, 过氧化值超标。

通告名单还显示, 广州市增城姚楚媚水产档和广州市增城志金水产档销售的带子, 镉含量超标。广州市海珠区向东粮油店销售的农家鸡蛋, 检出氟苯尼考。广州市海珠区李雪瑜食品档销售的绿豆芽和黄豆芽, 检出4-氯苯氧乙酸钠。据悉, 4-氯苯氧乙酸钠又称防落素, 是一种多功能植物生长调节剂, 也是一种易溶

百事通

白云机场 T1 安检通道 将分批升级改造

施工期间出港流程不变, 旅客出行受影响不大

羊城晚报记者唐珩、通讯员机场报道: 记者从白云机场获悉, 11月2日起, 白云机场将采取分期分批施工的方式, 对一号航站楼出发厅A区、B区安检通道以及国际中转安检通道进行升级改造, 工期计划到明年5月结束, 2020年春运高峰期将暂停施工。施工期间一号航站楼出港流程不变, 旅客出行受影响不大。

施工范围主要涉及一号航站楼出发厅A区、B区安检通道以及国际中转的安检通道, 面积约为5350平方米, 工期共分五个阶段, 计划到明年5月完成。第一个阶段, 从11月2日起预计到12月中旬结束。11月2日将先行围蔽拆除B区安检12-20号通道, 并进行重建, A区通道则将根据工程进度有序进行。

为减少对旅客出行的影响, 在A区通道改造期间, 白云机场将在保证国际过检使用需求的前提下, 将原来的6条国际通道变更为国内安检通道。B区安检区将重新启用B到达区一层901-909号安检通道, 以满足高峰期旅客过检需求。机场方面还将同步调整标识牌, 增派维护人员和志愿者进行现场引导, 并根据施工阶段性影响联合航空公司做好相应的服务提醒。

改造后的安检通道将由原来的68条减少到52条, 每条安检通道长度将由现在的11米增加到13米以上, 宽度由原来约3.2米拓展到4米以上, 待检台长度也相应增加到3.5米以上, 并增加旅客反向通道, 国际中转候检区面积将翻倍达到约80平方米。届时, 旅客候检体验将更舒适, 通行将更便捷。



本版制图/陈炜

2020年民航招飞 11月11日起报名

7所高校招290名飞行学员, 只招男生

羊城晚报记者张璐瑶、通讯员粤考报道: 广东省招生委员会办公室28日发布《关于做好2020年度民航在广东招收高中毕业生飞行学员工作的通知》指出, 2020年, 北京航空航天大学、中国民用航空飞行学院等7所高校将在广东招收高中毕业生民航飞行学员, 招生计划共计290人。招飞报名时间为2019年11月11日至30日。

据了解, 2020年度民航在广东招收飞行技术专业的招生院校共7所: 北京航空航天大学、中国民航大学、中国民用航空飞行学院、南京航空航天大学、上海工程技术大学、烟台南山学院和北京理工大学珠海学院, 学制为本科4年。送培单位共7个航空公司, 分别为: 中国南方航空股份有限公司、中国东方航空股份有限公司、中国国际航空股份有限公司、深圳航空有限责任公司、华夏航空股份有限公司、瑞丽航空有限公司、青岛航空股份有限公司。

本次招飞面向广东高中毕业生, 要求男性, 文理兼收, 要参加2020年普通高考。其中, 年龄要16-20周岁, 即2000年9月1日至2004年8月31日出生; 身高不低于168厘米; 任何一眼裸眼远视力不低于0.1(C字表), 单眼裸眼视力低于0.7(C字表)需戴眼镜矫正到1.0(C字表); 无色盲或色弱; 体质指数(BMI)不应>24或<18.5(注: BMI=体重(kg)/身高(M)的平方)等。凡报考民航招飞院校飞行技术专业的考生都须在中学报名, 且必须参加广东省2020年普通高考报名、体检, 参加考试和填报志愿, 并登录教育部阳光高考平台和招飞系统进行注册, 按要求填报招飞院校志愿(含送培单位志愿)。招飞系统于高考当年5月31日停止信息更新录入。

招飞录取工作将严格按照民航局划定的高考录取最低控制分数线, 在体检合格、背景调查合格且在“招飞系统”填报确认“有效招飞志愿”的考生中进行录取。已被招飞院校飞行技术专业录取的考生, 不再参加所报其他普通高校志愿的录取。新生入学后, 学校将进行身体复查, 发现徇私舞弊则取消入学资格。

食刻出击

线索征集方式 (020)114 (020)87776887 QQ:87776887 手机报料:18520686633 微博报料:羊城晚报新闻热线

广东将加强 保健食品行业 专项清理整治

羊城晚报记者马灿、通讯员粤市监报道: 28日, 广东省市场监督管理局在广州召开全省整治食品安全问题联合行动保健食品行业专项清理整治工作推进会议。会议传达了国家和省整治食品安全问题联合行动工作要求, 解读了保健食品行业专项清理整治工作方案, 通报了现阶段整治工作进展情况。

此次保健食品行业专项清理整治, 主要围绕保健食品领域突出问题开展整治, 如虚假违法广告、违规直销和非法传销、非法添加和假冒仿劣, 以及保健食品标签、说明书虚假宣传疾病预防、治疗功能等情况。会议要求, 保健食品企业要认清当前保健食品行业面临的严峻形势, 深刻认识到食品安全、品牌形象是企业的生命线, 牢固树立主体责任意识, 做到行为合法、过程规范、质量合规、风险可控。行业协会要发挥行业自律和监督作用, 督促企业规范诚信经营。同时, 保健食品企业要把整治行动要求传达至企业全体员工以及企业相关联的上下游合作伙伴, 并对照整治方案要求, 在保健食品标签标识、广告、销售过程控制、规范直销、严禁非法添加五方面主动开展自查自纠, 全面查找问题并积极整改。

下一阶段整治工作将狠抓落实, 切实达到五个“一批”目标, 即销毁一批假冒仿劣产品, 取缔一批违法违规主体, 严惩一批违法犯罪分子, 曝光一批典型案例, 完善一批制度机制。国家和省也将通过督导和食品抽检考核等方式推进各地深入开展整治行动, 形成可检验、可评判、可感知的成果。

5G套餐资费曝光? 广东三大运营商均未回应

羊城晚报记者林曦、实习生陈晓璇报道: 10月29日, 有媒体爆料, 三大运营商5G套餐资费每月均为128元起。羊城晚报记者就此采访了广东三大运营商, 均未得到明确回应。

据上述消息透露, 如中国联通199元及以下价格的5G套餐, 上网速度限制在500Mbps, 299元及以上5G套餐速度可达1Gbps, 超出套餐外的流量为3元每GB。

中国移动的5G畅享套餐(个人版), 5G基础服务5G上网速度限制在300Mbps, 5G优享服务5G上网速度限制在500Mbps, 5G极速服务5G上网速度限制在1Gbps。

资费方面, 如中国联通129元月租的5G冰激凌套餐, 包括流量30GB(前期再赠送10GB流量), 语音通话赠送500分钟。159元5G套餐

流量为40GB, 199元5G套餐流量为60GB, 299元5G套餐流量为100GB, 还有其他套餐可供选择。

中国移动方面则为: 128元包30GB流量, 198元包60GB流量, 298元包100GB流量, 等等。有业内人士称, 中国电信的5G套餐资费与上述两家大同小异。

昨天, 羊城晚报记者分别致电三大运营商, 运营商均未回应。有运营商内部人士向羊城晚报记者透露, 具体的资费详情要等到10月31日才揭开面纱, 届时三家运营商将一同公布。

此前, 三大运营商在8月、9月推出了两个月的5G免费体验套餐, 后来延期到了10月底。目前三大运营商5G套餐的预约量加起来超过了千万人, 正式的套餐资费发布已是“箭在弦上”。

好消息! 广东旅游文化节将与东坡文化节同期举行 生活圈 下月底, 到惠州过“双节”

羊城晚报记者吴珊报道: 29日, 记者从广东省文化和旅游厅获悉, 作为广东省重要的旅游文化盛会, 广东旅游文化节将于11月22日至25日在惠州市举行, 第十届(惠州)东坡文化节也将同期举行。

记者了解到, “双节”开幕式大型综艺晚会将于11月22日晚在惠州江北体育馆举行。活动期间将举办广东(惠州)美食节展览展示活动, 活动以“东江名菜·惠州味道”为主题, 将东江流域、惠州区域的美食体系展示推荐给广大市民游客。同时, 活动还将以美食为媒, 以旅游为介, 挖掘推出100家“旅游美食名店”、旅游民宿(品牌民宿+明星菜品)以及“惠州特色美食1-3日游”经典线路。

此外, 此次活动还将举办广东(惠州)文化旅游体育产业博览会、东坡文化高峰论坛、第二届环粤港澳大湾区城市自行车挑战赛(罗浮山站)等约40场文旅体活动。广大市民游客还可收到文化旅游企业派发的各种优惠券、打折券等。据了解, 广东旅游文化节始于2005年, 迄今已成功举办了十届。作为广东省最重要的旅游节庆品牌。东坡文化节始于2010年, 因苏轼生于四川眉山, 曾有诗云“问汝平生功业, 黄州惠州儋州”, 因此该文化节由四个城市轮流举办。

链接

今年“双节”看点十足

1. 体验东坡文化

东坡元素将成为此次“双节”最突出的元素, 市民游客将可尽享文旅融合新体验, 到惠州游东坡、听东坡故事、看东坡展览、尝东坡美食。据了解, 活动开幕式晚会将以东坡文化为创意基点, 将东坡元素贯穿整场晚会。此外, 活动期间还将举行东坡纪念馆开馆仪式、“东坡游径”首发仪式、东坡文化高峰论坛等。

2. 文旅体产业博览会

活动期间将举行广东(惠州)文化旅游体育产业博览会, 将集中展示文旅体小镇、品牌景区、文

旅体用品、智慧旅游、文旅配套服务机构、“旅游+”产业、房车及户外装备等, 展会总面积近两万平方米。值得关注的是, 展会还设置了“旅游大卖场”, 市民游客不妨前往逛逛。

3. 惠民文旅嘉年华

此次“双节”活动将推出涵盖吃喝玩乐游购娱等各个方面的一系列文化旅游惠民活动。开幕式晚会、草坪音乐节、各种展演的门票将在活动开始前有序组织向市民游客派送, 还将发动一些文化旅游企业通过让利方式向市民派发各种文旅消费的优惠券、打折券。

700种新疆特产将集体亮相广州

羊城晚报记者许悦报道: 由国家林业和草原局、新疆维吾尔自治区人民政府、广东省人民政府联合主办的第二届中国新疆特色林果产品博览会, 将于11月8日至10日在广州召开。

本届博览会以“美丽新疆, 林果飘香”为主题, 在展示新疆优质林果产品的同时, 还将展销新疆棉、畜等特色产业精深加工农产品和旅游产品共21个种类700种产品。与此同时, 展会首次将全国18个省市特色林果及农副产品纳入展会展出范围, 展区面积也由往年的4000平方米增加至7150平方米, 扩大了近一倍。本届博览会设置了精品展示区、新疆展区、对口援疆展区、其他省(区、市)展区、国家林草局扶贫展区、洽谈

区等展区。

2018年, 中国新疆特色林果产品博览会首次升格为国家级展会, 现场签约额达15.2亿元。第二届中国新疆特色林果产品博览会将在广州市中国进出口商品交易会展馆C区16.2号馆举行。目前, 各项筹备工作已基本就绪。博览会期间, 将安排喀什、和田、巴州、阿克苏等新疆林果主产区举办4场各具特色的专场推介会。

值得一提的是, 本届博览会的参展产品质量更高。筹备工作严格按照《新疆维吾尔自治区农产品展销会管理办法》, 实行产品准入制度, 对参展团和企业展品进行严格审查备案, 严格禁止无资质商家混入博览会销售劣质产品, 严把产品质量关。

种四颗恢复半口牙, 高龄老人乐于选择!

“广东省爱牙工程”派福利: 缺牙市民10月拨打020-8375 2288可申领进口种植牙种一送一, 享平均临床经验超15年博硕学位专家亲诊, 预约到院免挂号费、专家会诊费、种植方案设计费!

文/丁香

高配版数字化种植牙亲历者 《广东省爱牙工程》受益者



李大妈 74岁 缺牙问题: 咀嚼功能缺失, 吃馒头都需要用水泡一泡 种牙方案: 高配版数字化All-on-4种植牙



广州某口腔机构博硕专家科普种植牙知识



广州某口腔机构“数字化舒适种植牙”揭幕



中德博士专家一对一亲诊



中外牙科专家团定制手术方案

>> 高龄老人: 缺牙数量多, 种牙难度大, 费用高 我国老人缺牙率高, 缺牙颗数多。根据广州某口腔机构临床接诊数据显示: 在该机构报名种牙的老年人中, 牙齿保有率少于40%, 健康状况不容乐观。在我接诊过的老人中, 很多是半口甚至全口缺牙, 若按照传统种植方法缺多少颗种多少颗, 不仅切口大, 种植时间长, 而且增大感染风险。“广东省口腔医学专业种植学专业委员会常务委员徐世同院长指出, 对于老人尤其是身体耐受能力差的高龄老人来说, 传统种植牙很难承受, 同时种植费用也高, 不够经济。

>> All-on-4 种牙技术: 4颗植体恢复半口, 省钱更安全 “传统种植牙技术至少植入8颗种植体, 才能达到咀嚼承重受力, 而All-on-4技术改变了这种情况。”据徐了解, 该技术之所以受高龄老人青睐, 主要因为它既能做到当天种牙当天戴牙; 又能种牙无痛苦, 伤口只有米粒那么大, 术后当天就能正常进食; 最重要的是, 该技术只需要植入4颗种植体就能恢复半口牙。“总的来说, 这项技术通过少量种植体达到恢复多颗牙齿目的, 且通过电脑反复设计和模拟其植体受力的均衡和使用寿命等问题, 大大减轻创伤, 缩短种植时间, 延长种植牙使用寿命的同时还可以节省费用, 非常适合高龄长者选择。”徐院长总结道。

>> 7旬种牙过来人: 高龄种牙得选大品牌机构 “原本我以为, 种牙就是缺多少种多少, 没想到广州某口腔机构一整排只需要种4颗(种植体), 而且做1次手术就能完成!”年过7旬的街坊李大妈与身边朋友分享自己的种牙经历。据她讲述, 早期由于自己不太重视口腔健康, 导致牙周病日益严重, 后来经过全面了解后, 她主动选择了All-on-4数字化导航种植牙技术。“种牙毕竟是一个手术, 选择靠谱大品牌牙科机构, 对我们来说更有保障、更安心。”李大妈告诫街坊, 种牙价格固然要考虑, 但是种牙机构也是需要认真选择, 接受正规的治疗, 安全跟效果以及质保都能让人更放心哦。

通知 《广东省爱牙工程》 进口种植牙种一送一 每日补贴: 100人 申领范围: 所有缺牙人士(牙齿松动、牙齿脱落、单颗缺牙、多颗缺牙、全口/半口缺牙等) 申领热线: 020-8375 2288